
 
- 1 - 

Algebra Division - Lösungen ©2007 Lernen mit Spaß® 

Lösungen zu Division: 

 

  Übungen: a) 6578   
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zu b) 
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(in einen Bruch verwandeln 
 
 
und kürzen) 

(mit dem Kehrwert multiplizieren) 
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zu c) 
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zu d) 

         

48 32
z

91 49

48 32 32 32
z

91 49 49 49

48 49
z

91 32

21
z

26

21
L

26

  

    

  

 

 
  
 

 







9
|

11

 
  
 









32
|

49


(mit dem Kehrwert multiplizieren) 

(das Ergebnis als periodischen 
Dezimalbruch oder als unechten 
Bruch angeben) 



(mit dem Kehrwert multiplizieren 
 
 
und kürzen) 


